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Nového ředitele budou mít na Střední průmyslové škole stavební v
Liberci a Vyšší odborné škole sklářské a Střední škole v Novém Boru.
Výsledek konkurzu vzali na vědomí krajští radní na svém včerejším
jednání. V Liberci je staronovým ředitelem Radek Cikl, který školu vedl
doposud. V Novém Boru nastoupí od 1. srpna 2025 nově Jan Prošek. Na
pozici ředitele nebo ředitelky Střední školy řemesel a služeb v Jablonci
nad Nisou se kraj rozhodl zatím nejmenovat ani jednoho z uchazečů,
kteří se zúčastnili konkurzu, a vyhlašuje ho znovu.

„Konkurzy na ředitele krajských škol a školských zařízení se konají pravidelně, a to poté, co končí
jejich šestileté funkční období. Je to pro nás i pro ně příležitost k rekapitulaci a zhodnocení jejich
dosavadního působení. Do konkurzů se tak mohou vždy přihlásit i ti, kteří již na školách ve vedoucí
pozici působili. Jsem si vědoma toho, že role ředitele školy není jednoduchá a pro školu je naprosto
klíčová,“ uvedla Jitka Skalická, radní pro resort školství a sportu. „Na základě doporučení
výběrových komisí jsme na včerejším jednání krajské rady jmenovali dva ředitele. Svoji funkci obhájil
Radek Cikl na Střední průmyslové škole stavební v Liberci a novým ředitelem se stal Jan Prošek, který
se ujme vedení na Vyšší odborné škole sklářské a Střední škole v Novém Boru.“

Třetí konkurz, jehož výsledek měli vzít na svém včerejším jednání na vědomí krajští radní, se
bude vyhlašovat znovu. „Jedná se o výběrové řízení na ředitele nebo ředitelku Střední školy řemesel
a služeb v Jablonci nad Nisou. Dosavadní ředitel školy František Lufinka je z této pozice od roku 2014
uvolněn do funkce starosty města Železný Brod. Ten se však pozice ředitele školy v dubnu letošního
roku vzdal, proto rada kraje před dvěma měsíci vyhlásila na jeho místo výběrové řízení. Nicméně,
jsme se včera rozhodli nejmenovat ani jednoho z uchazečů, kteří se současného konkurzu zúčastnili.
Rádi bychom, i vzhledem k důležitosti této role, dali znovu prostor pro důkladnější zhodnocení všech
kandidátů a případně i širší konkurenci,“ vysvětlila Skalická.



V konkurzních řízeních pro jabloneckou školu komise hodnotila 3 uchazeče, pro libereckou
střední školu stavební 2 kandidáty a o vedení ve škole v Novém Boru se ucházeli tři zájemci.

Krajští radní mimoto na svém včerejším jednání rozhodovali o odvolání a jmenování dvou
členů školské rady při Gymnáziu U Balvanu v Jablonci nad Nisou. Jiřinu Zahradníkovou
a Radima Šikolu nahradí v tamním šestičlenném kolokviu Jaroslav Šťastný a Jiří Čeřovský.
„Chceme mít ve školské radě zkušené ředitele, kteří pomohou stabilizovat situaci na škole. Tam před
rokem do vedení nastoupila paní Michaela Mutl, která nahradila dlouholetého původního ředitele,“
uzavřela Skalická.  


